
„Évfolyam legjobb tanulója” díjazottak a 2016/2017. tanévben 

 

Varga Gergő Hunor, a 7K osztály legjobb tanulója 

 

Gergő számára az új iskola, a neumannos légkör, a motivált osztályközösség kezdettől inspiráló 

volt. Céltudatosságát a tanári és a szülői támogatás tovább erősítette. Rutinos versenyző, aki az 

egyéni megmérettetéseket érzi igazán kihívásnak, de a csapatmunka öröme is vonzza. 

Matematikából és természettudományi tantárgyakból indult versenyeken, résztvevője volt a 

Bolyai Csapatversenynek és a Kalandozó történelmi vetélkedőnek. Sokoldalúságát mutatja, 

hogy osztálytársaival a Kodály Zoltán műveltségi versenyen megyei 7. helyezést értek el.  

Gergő nagyon szeret sportolni is, 5 éve versenyszerű tájfutó, kiváló sporteredményeiért 2016-

ban a bronzjelvényes tájfutó kitüntetést kapta. 

Szabadidejében gitározik, furulyázik, szeret olvasni, kirándulni. Jól érzi magát az új 

osztályközösségben, szívesen segít társainak, lelkiismeretes a rábízott feladatok elvégzésében. 

Tisztelettudó, empatikus viselkedése, kiemelkedő tanulmányi és sport eredményei alapján 

büszkék vagyunk rá. 

 

Dobi Dorina Lili és Szűcsi Levente Csanád, a 8K osztály tanulói 

 

Dorina tanulmányi munkájában igyekszik maximálisan teljesíteni, szorgalmas, mindig 

felkészülten érkezik a tanórákra. Az iskolában aktívan figyel, plusz feladatokat vállal, szorgalmi 

feladatokat végez. Ennek eredményeként kitűnő bizonyítvánnyal büszkélkedhet, a tanév 

folyamán is csak jeles osztályzatokat szerzett. 

Kiváló tanulmányi munkája mellett szívesen méreti meg magát tanulmányi versenyeken is. 

Különösen angol és matematika tantárgyból mondhat kiváló eredményeket magáénak: 

 Kenguru Matematikaverseny megyei 1. hely, országos 15. hely 

 Bolyai matematika csapatverseny regionális 2. hely 

 Medve Szabadtéri Matematikaverseny regionális 2. hely, a döntőben 9. helyezés 

 Zrínyi Ilona Matematikaverseny regionális 2. hely 

 Alapműveleti Matematikaverseny megyei 1. hely, országos 5. hely 

 Varga Tamás Matematikaverseny megyei 1. hely 

 Kockakobak Matematikaverseny regionális 3. hely 

 Mozaik Országos Matematikaverseny országos 4. hely 

 Reading in English verseny, regionális 1. hely 

 On-Lion Országos angol verseny országos 4. hely 

 Play and Win csapatverseny, országos 1. hely 

Dorina nemcsak kiváló tanuló, de kiváló sportoló is. Évek óta az úszás szerelmese, tagja az egri 

leány-gyermek vízilabda csapatnak is. 

 

Szűcsi Levente kreatív, komplex gondolkodású diák, aki tanulmányaiban igyekszik 

maximálisan teljesíteni. Különösen vonzódik a földrajz és az angol nyelv iránt. Kitűnő 

tanulmányi eredménnyel büszkélkedhet, a tanév folyamán szinte csak jeles osztályzatokat 

szerzett. 

Kiváló tanulmányi munkája mellett szívesen méretteti meg magát tanulmányi versenyeken is.  

 a Bolyai Természettudományi Csapatverseny megyei 10. helyezettje volt 



 az Öveges József Fizikaversenyen a megyei 9. helyet szerezte meg 

 a Bolyai Matematika Csapatversenyen regionális 2. helyezett 

 a Medve Szabadtéri Matematikaverseny Kismedve Kategória regionális 2. helyezettje 

 „Itthon otthon vagy” Országos Földrajzversenyen az országos 1. helyet szerezte meg 

 az On-Lion Országos Angol Verseny országos 4. helyezettje 

 a Play and Win csapatverseny Junior Kategóriájában csapata a mezőny győztese volt. 

Levente kiváló eredményei mellett kiváló táncos is, akrobatikus, szalon és néptánc 

kategóriákban is táncol és rendszeresen fellép tánccsoportjával.  

Gratulálunk Levinek és Dorinának, a 8K osztály legkiemelkedőbb tanulóinak! 

 

Fülöp Zita 9D/Ny osztályos tanuló a 9. előkészítő évfolyam legjobb tanulója 

 

Zita a műszaki nyelvi előkészítő osztály legnagyobb munkabírású, kiemelkedő képességű 

tanulója. Kitűnő tanulmányi eredménye mellett számos tantárgyi dicsérettel büszkélkedhet. A 

tanórákon rendkívüli céltudatossággal koncentrál tanulmányaira, érdeklődése sokszínű és 

sokrétű.  

Legkiemelkedőbb versenyeredményei a Palotás József Matematika Verseny megyei 1. 

helyezése és a Zrínyi matematika verseny területi 1. helyezése. 

Értékes tagja az osztályközösségnek is, kiváló szervező, osztálytársait is segíti, korrepetálja 

őket. Az iskolai rendezvények megszervezésében is szívesen vállal feladatokat, kiváló 

közösségi ember. 

Sok szeretettel gratulálunk és további szép eredményeket kívánunk. 

 

Susán Hanna 9E osztályos tanuló a 9. évfolyam legjobb tanulója 

 

Kitűnő tanuló. De talán nem is ez a legfontosabb, amit Hannáról el kell mondanunk, hiszen 

nemcsak tanulmányaiban, de az osztályban végzett feladatokban, az osztályközösség 

összetartásában is kiemelkedő munkát végez. Tanulmányai mellett nagyon sokrétűen 

kapcsolódott be a versenyek széles körébe, köztük a Neumann jó hírét tovább erősítő Európai 

Parlament Nagykövetiskolája programba, melynek junior nagykövete.  

 

Versenyeredményei közül kiemelkedik  

 az Irinyi János Kémiaverseny megyei 4. helyezése 

 a Maxim könyvkiadó online német versenyén elért országos 11. hely 

 a Langwest Országos Tehetségkutató Verseny országos 9. helyezése. 

Eredményeihez gratulálunk, további szép sikereket kívánunk! 

 

Bárdos Krisztián 10D osztályos tanuló a tizedik évfolyam legjobb tanulója 

 

Krisztiánt mindenki ismeri, hiszen ő az, aki azEricsson SzerCODE Challenge Országos 

Feltalálóverseny győztese volt találmányával, a smart táskával. Krisztián azonban nemcsak 

ezen a versenyen szerepelt eredményesen, hanem évek óta ott van a Nemes Tihamér Országos 

Informatikai Tanulmányi Verseny döntőjében: 

 2015-ben a 14. helyen, 2016-ban az 5. helyen, 2017-ben a 4. helyen végzett. 



 a BiTrio megyei informatika versenyben pedig 2015-ben és 2017-ben is első helyezett 

volt. 

Kedves, szerény diák, akit közvetlen és vidám természete miatt tanárai és társai is szeretnek. 

Fontos szereplője az osztályközösségnek, segítője az iskola rendezvényeinek. 2017-ben 

nemzetközi Erasmus pályázatunkban a franciaországi Le Havre városában képviselte 

iskolánkat, és az osztálytermi mobilapplikációk világát felfedező nemzetközi csapatnak is 

meghatározó és nagyon népszerű tagjává vált. 

Szeretettel gratulálunk és további szép versenysikereket kívánunk a tizedik évfolyam legjobb 

tanulójának! 

 

Bani-Akoto Angelina, 11H osztályos tanuló a tizenegyedik évfolyam legjobb tanulója 

 

Angie tanulmányait évek óta a töretlen kitartás és lelkesedés vezérli. Kitűnő tanulmányi 

eredménye mellet számos tantárgyból kap dicséretet, de rendszeres szereplője az iskolai 

rendezvényeknek és több tanulmányi versenynek is. 

 az OKTV-n magyar nyelvből a második fordulóba jutott, s egy pont választotta el a 

döntőbe jutástól 

 a Kazinczyról elnevezett Szép magyar beszéd verseny megyei fordulóján első helyezést 

ért el, s kiválóan szerepelt az országos megmérettetésen is. 

 az EKE által meghirdetett Tudományról Diákoknak Kíváncsiságból versenyen szintén 

a második fordulóba jutott, ahol 4. helyezést ért el. 

Fontos életében a zene és a tánc, versenyszerűen táncol, többször is különdíjban részesült és 

bizonyult kategóriája legjobbjának. A tánc és a művészetek világában csiszolódott, finom, 

visszafogott ízlésével meghatározó szereplője a humán gimnáziumi osztálynak, de a teljes 

iskolai közösségnek is.  

Gratulálunk a 11. évfolyam legjobb tanulójának! 
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